

極限運動無極限

建來邀請BMX好手 Allan Cooke來臺

圖、文◎廖壯偉



代理全球知名品牌 HARO 的建來工業，為推廣 BMX 在臺灣的風氣，特別邀請現役知名選手，同時也是 HARO 的品牌經理 Allan Cooke 來臺，除與臺灣的 BMX 選手進行交流外，並且也致贈三輛 HARO 的 BMX 單車給予臺北市極限運動訓練中心，盼 BMX 的風氣能在臺灣扎根。

建來活絡臺灣自行車市場

建來工業近來為推廣並活絡臺灣自行車市場，針對旗下代理的品牌舉辦各式活動，除先前邀請 Cervélo 的 CEO 懷特（Phil White）來臺與經銷商會面，並講解有關 Cervélo 如何成為目前車界新寵之外，本次也邀請在 BMX 車界極富盛名的 Allan Cooke 來臺，除與臺灣車手交流，也致力推廣臺灣的 BMX 風潮。

第三次來臺的 Allan Cooke 指出，雖然他是第三次拜訪臺灣，不過前面兩次都因為工作要事纏身，所以都沒有辦法親身體驗臺灣的極限運動訓練場地，本次雖然也是因為工作的關係來臺，不過終於能一了心願，在臺灣表現 BMX 的絕活。

不過天公並不作美，臺北連續多日的陰雨，讓 Allan Cooke 僅能在較為狹小的場地進行演出，雖然表演的空間受限於場地的限制，不過敬業的他仍是表演許多獨門絕活，讓在場的車迷及選手為忍不住以熱烈的掌聲回應。

Allan Cooke不藏私

臺灣極限運動好手鄭邦中及愛子鄭喬鴻也到場共襄盛舉，其中目前在臺灣 BMX 界極富潛力的鄭喬鴻，也特別下場與 Allan Cooke 展開技術交流，不差澀且勇於表現的特質，讓 Allan Cooke 大為讚賞，然而在騎乘的過程中，Allan Cooke 也毫不保留的指點一些細部的騎乘準備動作。

這位能後空翻超過 54 英尺的 BMX 極限運動好手，為推展 BMX 在亞洲的風氣，也特別致贈三輛由建來工業代理的 HARO BMX 單車給予臺北市極限運動訓練中心，希望能從此讓臺灣的 BMX 運動更廣為被大家接受。

BMX風潮，亞洲仍有進步空間

BMX 的風氣目前在歐美較為興盛，在傳統的東方社會仍屬極小眾的市場，然而 Allan Cooke 也表示這並非和文化有關，透過他自身的觀點指出，這與目前東方社會中，尚未有 BMX 選手能擁有可觀的金錢收入有關，畢竟美國有許多選手透過 BMX 致富，讓不少人抱著相同的夢想並將讓該運動更加興盛發展，曾拜訪臺北及上海的他，在 2012 年的臺北展也將再度來臺，希望屆時也能有演出的機會，同時他也期許未來 BMX 也能在亞洲重要的城市開始發芽並茁壯成長。



臺灣 BMX 好手鄭邦中(左)、Allan Cooke (中) 及目前在臺灣 BMX 極具潛力的鄭喬鴻(右)，特別與 Allan Cooke 相見歡。



▲為推廣 BMX 熱潮，Allan Cooke (右) 也特別親贈三輛 BMX 單車給予臺北市極限運動訓練中心。



▲▶雖然受限於場地，不過 Allan Cooke 仍下場表演，將現場氣氛帶入高潮。